



В Сердобском районе мужчина обвиняется в даче заведомо ложных показаний

Сердобским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области предъявлено обвинение 42-летнему местному жителю. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (дача заведомо ложных показаний свидетелем в суде).

По версии следствия, обвиняемый, который являлся свидетелем по уголовному делу об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ), будучи предупрежденным об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, в ходе рассмотрения этого дела в Сердобском городском суде дал заведомо ложные показания подтверждающие версию защиты подсудимого о его непричастности к убийству супруги, произошедшему в июле 2015 года.

Однако суд отнесся критически к его показаниям, данным в ходе судебного заседания, поскольку они опровергались совокупностью представленных стороной обвинения доказательств, в том числе заключениями судебно-медицинских экспертиз, а также его собственными показаниями, данными ранее в ходе предварительного следствия.

В настоящее время следователями проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Стоит отметить, что общественная опасность заведомо ложного доноса состоит в том, что он, в первую очередь, препятствует установлению истины по делу, вводя тем самым в заблуждение суд относительно действительных обстоятельств дела, что может привести к негативным последствиям в виде вынесения неправомερных решений и приговоров.

27 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1069252>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
